Описание адаптированной образовательной программы
начального общего образования
Адаптированная образовательная программа начального общего образования МБОУ Инзенская НШ является ключевым документом, определяющим организационно-управленческие и содержательно-деятельные предпосылки осуществления миссии школы:

- способствовать становлению нравственного, самостоятельного, коммуникативного, социально адаптированного гражданина, способного к самосовершенствованию, социально ответственной личности, члена гражданского общества, человека, способного к адекватному целеполаганию и выбору в условиях стремительно изменяющегося социально-культурного бытия, готового к продолжению образования в течение всей жизни.

Адаптированная образовательная программа (далее АОП) является единой составляющей входящих в нее основных и дополнительных  образовательных программ учебной и других видов образовательной деятельности.  Стратегической целью образовательной программы является - раскрытие и развитие человеческого потенциала каждого ученика с учетом его адаптивных возможностей и направленное  формирование ключевых и иных компетентностей, которые представляются актуальными в социально-культурной и социально–экономической перспективе.

АОП обеспечивает достижение обучающимися результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования .

АОП имеет следующую структуру:

1. Целевой раздел, содержащий пояснительную записку, планируемые результаты учебной деятельности.
2. Содержательный раздел, включающий программы отдельных учебных предметов.
3. Организационный раздел, включающий индивидуальные учебные планы.
Управление реализацией адаптированной образовательной программы
Адаптированная образовательная программа разрабатывается педагогическим коллективом учреждения, согласовывается с Советом Учреждения, принимается педагогическим советом и утверждается приказом директора. Дополнения и изменения могут быть внесены в образовательную программу с учетом требований времени и подлежат обсуждению на педагогическом совете и утверждению приказом директора школы.

